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QUESTAO 1

Coloque V (verdadeiro) ou F {falso) nas afirmativas abaixo
em relagdo aos conceitos de amostragem, assinalando a
seguir a opgao correta.

( ) A amostragem por conglomerados € uma técnica de
amostragem probabillstica.

{ } A amosiragem estratificada & uma técnica de
amostragem néo probabillstica.

{ ) A amostragem Intencional é formada por aqueles

elementos que véo aparecendo, até completar o

nimero de elementos da amostra, e geralmente é

utilizada em pesquisa de opini&o.

Para se calcular o tamanho da amostra a populagéo

sempre deve ser finita.

(A) (V) (F) (V) (F)
(B FYMMM
(C) (M) (F)(F)(F)
(D) (FY(M) (M) (F)
(E) MM EF)F

()

QUESTAO 2

Considere que as variaveis X e Y estio relacichadas. Em
uma amostra de 10 pares de valores, tem-se
S x =100, T,y = 340, Y x vy = 10,200,
Th.x®=2250 e ¥, v°=230.500. Com base nessas
informagdes, determine a reta de minimos quadrados que
se ajusta a esses dados, considerando X como varigvel
independente, e assinale a'opgdo correta.

(A) ¥ =204-544X
(B) £=544+204Y
(C) ?=5,44-204X
(D) ?=-20,4 + 544X
(E) £=-204 +544Y

Prova: Amarela
Estatistica

QUESTAO 3

Examine a tabela abaixo.

ltens 2021 2022

Prego { Quantidade | Preco | Quantidade
Arroz | 6,00 4 8,00 5
Feijfo | 7,00 4 9,00 2
Carne | 9,00 2 10,00 3

Considerando o ano de 2021 como base e utilizando os
dados da tabela acima, determine o Indice de prego e de
quantidade, respectivamente, utilizando o método de
Drobish, e assinale a opgéo correta.

(A) 1,239 e 1,000
(B) 1,248 e 1,007
(C) 1,257 ¢ 1,014
(D) 1,353 ¢ 1,127
(E) 1,322 1,213

QUESTAO 4

S&0 exemplos de variaveis aleatérias continuas, EXCETO:
(A) peso das pesscas de uma cidade.

{B) tempo de vida de uma lampada.

(C) diametro de rolamentos de esferas.

(D) numero de falhas de um computador.

(E) altura dos jogadores da selegéo de vélei.

QUESTAO 5

A varidve! aleatéria continua X tem fungdo densidade de
probabilidade dada por:

-— 4x2p _1 Sx S 2
) {0, caso contrdrio

Assim, calcule E(X) e assinale a opg&o correta.

(A) 8
(B) 10
(C) 15
(D) 17
(E) 20
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QUEs'rﬂo 6

Suponha que um pesquisador queira estudar o peso de
237 criangas de uma determinada escola. Por meio de
conhecimento prévio, sabe-se que o desvio-padro do
pesc € de 7kg. Admitindo-se um nivel de confianga de

95% e um erro amostral de 2kg, determine o tamanho da
amostra e assinale a opg&o correta.

(A) 39
(B) 41
(C) 49
(D) 50
(E) 51

QUESTAO 7

Uma pesquisa com 150 entrevistados mostrou que 50
deles assistem jornal, 63 assistem novela e 35 assistem
jornal e novela. Com base nessas informagdes, determine
o nimero de entrevistados que n#o assiste nenhum dos
dois (jornal e novela) e assinale a opg&o correta.

(A) 52
(B) 62
(C) 66
(D) 72
(E) 76

QUESTAO 8

Assinale a opg&o que apresenta o determinante da matriz
a seguir.

3 4 2
2 0 5
1 -1 2

(A) 0
(B) 5
(C) 10
(D) 15
(E) 20

QUESTAO 9

Encontre as solugbes da equagdio quadratica

2x% + x — 10 = 0 e assinale a opg&o correta.

(A) 3e4
(B) 2e3
C) 2e-1
(Dy 2e-25
(E) 42

Prova: Amarela
Estatistica

QUESTAO 10

Com relagdo aos nlimeros indices, assinale a opgao
INCORRETA.

(A} Os Indices de Laspeyres e de Paasche n#o
satisfazem o critério de decomposigso das causas.

(B) O Indice de Laspeyres & uma média aritmética
ponderada de relativos de prego.

(C) O indice de Paasche & calculado através de uma
média harménica dos relativos de pregos.

(D} O Indice de Fischer ndo satisfaz ao critério de
decomposigsio das causas.

(E) Os Indices de Laspeyres e Paasche s#o iguais
quando n&o houver correlagio linear entre os
relativos de prego e de quantidade.

QUESTAO 11

A correlagdo mede a forga, ou grau, de relacionamento
enfre duas variaveis. Com relag&o a esse instrumento,
coloque V (verdadeiro) ou F (falso) nas afirmativas a
seguir e assinale a opgdo que apresenta a sequéncia
correta.

( ) Se a correlagdo entre as duas variaveis € perfeita e
positiva, entéo r = 1.

( ) Se n&o ha correlag&o entre as variaveis, entdor=0.

( ) 86 é possivel descrever uma relagio por meio do
coeficiente de correlagdo de Pearson se ela ndo se
aproximar de uma fungéo linear.

(A) (V) {V) (F)
(B) (F}(F){V)
©) MF)V)
) M F)(F)
E) W) (F)

QUESTAO 12

Um pesquisador interessado em saber o uso de um
determinado produto nas residéncias de um condominio
de 1000 casas resolveu numera-las de 1 a 1000 e definiu
o tamanho da amostra em 200 casas. Adotando a
amostragem sistematica e iniciando da casa ndmero 2,
assinale a opgSo que apresenta o nUmero da casa
pertencente 4 amostra do pesquisador.

(A) 8
(B) 10
(€) 12
(D) 14
(E) 16
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QUESTAO 13

Examine a tabela abaixo.

|7 [9 |10
(8 |7 |8

X |1]38]6
Yy 12 ]2 ]3
Com base nos dados acima, determine o coeficiente de
correlag&o linear entre as varidveis X e Y e assinale a

opgéo correta.

(A 1
(B) 0,88
(C) 0,70
(D) 0,62
(E) 0,43

QUESTAO 14

Examine a tabela abaixo.

Valor (R$)
500 |- 600
600 F 700
700 - 800
800 900
900 - 1000

IR A N RN
—
o |~ S|l

Considerando os dados acima, calcule 0 1° e 3° Quartil,
respectivamente, e assinale a opgéo correta.

(A) 668,75 e 864,29
(B) 724,32 e 883,71
(C) 753,27 e 917,28
(D) 821,75 e 933,47
(E) 864,29 e 957,38

QUESTAO 15

Examine a tabela ANOV_A abaixo.

gl. | sQ | am F
REGRESSAO | 1 060 | 960 | 40,85
RESIDUO | 23 | 540 | 23,5

TOTAL 24 | 1500 | 62,5

Com base nas informagdes da tabela acima, calcule o
coeficiente de determinagso e assinale a opgao correta.

(A) 23%
(B) 36%
(C) 41%
(D} 64%
(E) 70%

Prova; Amarela
Estatistica

QUESTAO 16

Analise as tabelas abaixo.

Grupo 1

Altura {cm)
150 |— 154
154 |- 158
158 |- 162
162 |- 166

N NG =n

Grupo 2

Altura (cm)
150 |- 154
154 158
168 |- 162
162 |- 166

D] P

Considerando os dados das tabelas acima, ¢om relagéo
aos tipos de assimetria, assinale a op¢éo correta.

(A) Osgrupos 1 e 2 possuem distribuicio simétrica,

(B) Somente o grupo 1 possui distribuicio simétrica.

(C} Somente o grupo 2 possui distribuicio simétrica.

{D) Os grupos 1 e 2 possuem distribuicdo assimétrica
positiva.

(E) Os grupos 1 e 2 possuem distribuicdo assimétrica
negativa,

QUESTAO 17

Assinale a opgdo que apresenta o resultado do sistema a
seguir.

x+y=3
x+tz=4
y+z= -3

(A) S={4-2, 1}
(B) s={4, 2,-1)
(C) §={4 2, 1}
(D) S={5, 2, 1)
(E) §={(5-2,-1}
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QUESTAO 18

Com relag&o as propriedades do expoente, sendo a e b
nimeros reais @ m e n nimero naturais, assinale a op¢&o
correta.

(A) a™. gt = gtm

{B) o a™ ™" sendo a#0 e m2n

an
© (8)"=2" sendo b0

(D) (a.b)"=a.p"
(E) (a.b)*=amp

QUESTAO 19

Com relag&o as medidas de posicso e disperso, assinale
a opgédo INCORRETA.

(A) A moda é o valor que ocorre com maior frequéncia.

(B) A variancia de uma amostra é a média dos quadrados
dos desvios dos valores a contar da média, dividido
por n-1.

(C) O desvio-padrio de um conjunto de ntmeros é a raiz
quadrada positiva da variancia.

(D) A meédia ¢ influenciada por valores extremos.

(E) O desvio médio absoluto de um conjunto de nimeros
€ a soma dos desvios dos valores a contar da média,

QUESTAO 20

Assinale a opgéo que apresenta exemplos de distribuictes
de probabilidade discretas.

(A) Pascal, Gama e Exponencial.

(B) Beta, Normal e Poisson.

(C) Bernoulli, Poisson e Binomial.

(D) Qui-Quadrado, Binomial e Geométrica,
(E) Hipergeométrica, Bernoulli e F-Snedecor.

Prova: Amarela
Estatlstica

QUESTAO 21

Em uma progressso geométrica (PG), o 1° termo & igual a
i—e o 5° termo & igual a 8. Com base nessas informagdes,

determine, respectivamente, a razao da PG e sey 3° termo
e assinale a opg#o correta.

(A 2e2
(B) 2e4
(C) 2e2
(D) 4e2

(E) 2e§

QUESTAO 22

Em uma pesquisa de mercado, 500 pessoas foram
entrevistadas sobre o uso de um determinado produto, e
40% reportou fazer uso do produto. Assinale a opgéo que
apresenta o intervalo com 90% de confianga para o
parametro p da distribuig&o binomial.

(A) [0,320,48]
(B) [0,33;0,47]
(C) [0,34;0,46]
(D) {0,35;0,45]
(E) [0,36;0,44]

QUESTAO 23

Na loja A, o valor médio do celular é de R$2.000,00, com
desvio-padréo de R$500,00, e na loja B o valor médio do
celular é de R$2.600,00 com desvio-padrio de R$600,00.
Com base nas informagbes apresentadas, calcule o
coeficiente de variagi&o para as lojas A e B,
respectivamente, e assinale a opg&o correta.

(A) 23% e 25%, o valor do celular na loja B apresenta
maior variag&o do que na loja A.

(B) 25% e 23%, o valor do celular na foja A apresenta
maior variag&o do que na loja B.

(C) 28% e 30%, o valor do celular na loja B apresenta
maior variagio do que na loja A.

(D) 30% e 28%, o valor do celular na loja A apresenta
maior variag&o do que na loja B.

(E} 25% e 23%, o valor do celular na loja A apresenta
menor variag&o do que na loja B.

CP-CAP/2022
Pagina: 5/10



QUESTAO 24

Sobre as medidas de posi¢3o, assinale a opgéo que
apresenta somente as separatrizes.

(A) Moda, mediana e quartil,
(B) Moda, quartil e percentil.
(C) Mediana, quartil e percentil.
(D) Média, moda e mediana.
(E)} Média, quartil & percentil.

QUESTAO 25

Seja 47! a inversa da matriz 4 = [g ﬂ Assinale a opgao
que apresenta o resultado de A + A1 4+ A2,

Ol
® [z 7
(C)

1[48 30]
2175 63

1743 27]

(®) 5171 55

) [2?5 146]

QUESTAO 26

Assinale a opgdo que apresenta, respectivamente, uma
tecnica de amostragem n#io probabilistica e uma
probabilistica.

(A) Aleatéria Simples e Estratificada.

(B} Sistematica e por Quotas.

(C) por Conglomerado e Aleatoria Simples.
(D) Estratificada e Intencional.

(E) por Quotas e por Conglomerados.

QUESTAO 27

Em uma fabrica de sapatos, as maquinas A, B e C
produzem, respectivamente, 20%, 30% e 50% do total da
produg#io. Do total da produgsio de A, 2% s3o defeituosos,
de B 4% s3o defeituosos e de C 6% sfo defeituosos.
Considerando que um sapato dessa fabrica foi escolhido
aleatoriamente, calcule a probabilidade de ele ser
defeituoso.

(A) 1
(B) 0,5
(C) 0,05
(D) 0,02
(E) 0,01

Prova: Amarela
Estatistica

QUESTAC 28

Sejam 6 e 8 dois estimadores nZo viesados de um
mesmo pardmetro u. Se 6' & mais eficiente que 0, &
correto afirmar que:

(A) E[6] > E[8]

(B) E[8] > E[8]
(C) Var[8] > Var[6]
(D) Var{8]> Var[#]
(E) E[¢]=0

QUESTAO 29

Classifique abaixo os testes de hipdtese para a média em
unilateral (U) ou bilateral (B) e marque a opcdo que
apresenta a sequéncia correta.

I- ()Hl:#=#3
- ( YH;: np >3
- { YH;: u<3
V- ( YHp: p %7
V- ( )Hy: u>7

(A) (U) (B} (U) (B) (U)
(B) (B) (U){U) (B) (L)
(C) (B) (V) (B)(B) (B)
(D) (U (B) (U) (U) (B)
(E) (U)(U)(B) (V) (V)

et Nt

QUESTAO 30

Considere que A e B sejam dois eventos mutuamente
exclusivos e sabendo que P(A)=§ e P(B)=§ , calcule
P(AUB) e assinale a opeso correta.

(A) 0,04
(B) 0,16
(C) 0,33
(D) 0,46
(E) 0,87
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QUESTAO 31

Considerando um arco que mede 45°, calcule a2 medida
desse arco em radianos e assinale a opgéo correta.

® =

(B) R rad

(C) nrad

(©) =

(E) nrad

QUESTAO 32
Considere os seguintes dados:

Meédia =12
Mediana = 14,5
Moda = 15
Variancia=9

1° quartil = 10

3° quartil =16
Percentil 10 =8
Percentil 90 = 18

Com base nas informagBes acima, calcule o coeficiente
percentilico de curtose, e assinale a opg¢éo correta.

(A) 0,2
(B) 0,3
(C) 0,5
(D) 0,6
(E) 07

QUESTAO 33

Suponha que os dep6sitos que um banco recebe sejam
distribuidos normalmente, com meédia R$6.000,00 reais e
desvio-padrio R$1.000,00 reais. Seleciona-se um
depdsito @ao acaso. Calcule a probabilidade de que o valor
do depdsito esteja entre R$8.000,00 reais e R$10.000,00
reais e assinale a opgio correta.

(A) 0,4999
(B) 0,4772
(C) 0,3641
(D) 0,0227
(E) 0,0001

Prova: Amarela
Estatistica

QUESTAO 34

Como é denominado o grafico que representa séries
temporais clclicas, ou seja, que apresentam em seu
desenvolvimento determinada periodicidade?

(A) Gréfico em linha.
(B) Gréafico em barras.
(C) Cartograma.
(D) Gréfico polar.
(E) Pictograma.

QUESTAO 35

Com relag3io as propriedades dos estimadores, assinale a
opgdo INCORRETA,

N roi_z2 .
(A) &2-—-&&1%’1 ¢ um estimador viesado para a
variancia populacional.

(B) Um estimador T & n&o viesado para8se E(T) =6,

(C) Estimativa & o valor assumido pelo estimador em uma
particular amostra.

(D) Uma sequencia {T,} de estimadores é consistente se
lim, ., E(T,) =0

(E) Estimador T do parametro 6 & qualquer fungso das
observagbes da amostra.

QUESTAO 36

Assinale a opgsio que NAO apresenta uma técnica de
amostragem.

(A} Amostragem Sistematica.
(B) Amostragem Intencional.
(C) Amostragem Acidental.

(D) Amostragem Excepcional.
(E) Amostragem por Quotas.

QUESTAO 37

Considere a relago entre as varidveis ‘consumo de
energia’(X) e “volume de produg&o’(Y). Sabendo que a
reta ajustada é dada por ¥ = 0,01 + 1,81X, assinale a
opgdo que apresenta o valor médio previsto para Y
quando X for igual a 22,

(A) 22,40
() 30,51
(C) 39,83
(D) 42,78
(E) 53,62

CP-CAP/2022
Pagina: 7/10




QUESTAO 38

Considere uma amostra de 30 elementos, com média
amostral de 80 e desvio-padréio amostrai de 1,5 extraldos
de uma populagsio com distribuico normal. Assinale a
Opgao que apresenta o intervalo de confianga da média
com 95% de confianga.

(A) [78,32; 81,68
(B) [78,72;81,28]
(C) [78,87 ; 81,13]
(D) [79,44 ; 80,56]
(E) [79,55; 80,45]

QUESTAO 39

Considerando um experimento aleatdrio e os eventos A e
B associados, sendo P(A) = ; , P(B) = > ¢ P(ANB) = 5
calcule P(ANB) e assinale a opgao correta.

A o

12

® 3

(C)

Wl

D) =

(B) 3

Prova; Amarela
Estatistica

QUESTAO 40

Coloque F (falso) ou V (verdadeiro) nas afirmativas abaixo,
com relag&io aos niimeros Indices, e assinale a opgao que
apresenta a sequéncia correta.

( ) Os numeros indices s%o usados para indicar
variagdes relativas em quantidades, pregos ou
valores de um artigo, durante dado periodo de tempo.

() Os elos de relativos permitem estabelecer
comparagdes quando se pretende que a base de
comparagdo seja movel.

( ) O indice de Fischer ¢ a média harménica dos
nimeros Indices de Laspeyres e Paasche.

( ) O indice de Divisia & uma média geometrica
ponderada de relativos, com sistema de pesos fixos
na época bésica.

( ) O indice agregativo simples & determinado pela
multiplicagéio entre a soma dos pregos de n bens na
época atual e a soma dos pregos desses mesmos
bens da época-basica.

(A} MM F)Y M) (V)
(B) (M) (F)(F) (V) (V)
(C) (F) (V) (F) (V} (V)
(D) (V) (M) (V) (F) (F)
(B) MM F)V)(F)

QUESTAO 41

Considerando o salario dos funcionarios de uma empresa,
tem-se que o 1° quartil corresponde a R$1 .200,00, o 2°
quartit a R$1.357,00 e o 3° quartil a R$1.638,00. Com
base nessas informag6es, é correto afirmar que:

(A) 25% dos funciondrios ganham até R$1.638,00.
(B) 75% dos funcionarios ganham até R¥$1.357,00.
{C) 25% dos funcionarios ganham até R$1.200,00.
(D) 50% dos funcionarios ganham até R$1.200,00.
(E) 25% dos funcionarios ganham até R$1.357,00.
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QUESTAO 42

Dois dados equilibrados s#o langados e os eventos A e B
sd@o definidos da seguinte forma, A = {o primeiro dado
mostra um ndmero fmpar}; e B = {o segundo dado mostra
um 1 ou um 3}. Com base nessas Informagdes, calcule
P(A|B) e assinale a opgao correta.

A)

[N P

(B)

we

()

B

@)

(L R

(E)

;e

QUESTAO 43

Uma loja vendeu, no ano de 2010, 500 unidades de
videogame ao prego unitario de R$ 1 .500,00 e, no ano de
2011, vendeu 800 unidades do mesmo videogame ao
prego unitério de R$ 2.000,00. Calcule ¢ valor relativo da
venda em 2011 e assinale a opgao correta,’

(A) em 2011, o valor das vendas foi 113% superior a
2010.

(B) em 2010, o valor das vendas foi 133% inferior a 2011.

(C) em 2010, o valor das vendas foi 47% superior a 2011.

(D) em 2011, o valor das vendas foi 213% superior a
2010.

(E) em 2011, o valor das vendas foi 100% superior a
2010.

QUESTAO 44

Uma empresa recebe, em meédia, 3 chamadas por minuto,
Com base nessa informag#o, calcule a probabilidade da
empresa receber pelo menos 2 chamadas no intervalo de
4 minutos e assinale a opg&o correta.

(A) 1-4¢-3
(B) 13¢-12
(C) 4e~3

(D) 1-12¢-12
(E) 1-13e-12

Prova: Amarela
Estatlstica

QUESTAO 45

Seja (xy,--,x,) uma amostra aleatdria de X, tal que
X~N(y,1). Assinale a opg#io que apresenta a fungdio de
verossimilhanga da amostra.

(A LGxa, 20 ) = sz ExplBiy G — )]

(B) Llxu,w,ni 1) = iz Ep [Z4(ti — )7
(©) LGrw st 1) = oo B [F X0~ )7
(O) Lty ai ) = oo Exp [350,(1, ~ )7
(B) LGt st 1) = s Exp [ 5 (t — )7
QUESTAO 46

Em um estudo com populag&o infinita, um pesquisador
que adotou amostragem aleatéria obteve um tamanho
amostral de 384. Sabendo que foi adotado um nivel de
confianga de 95% e que a varidvel em estudo tem
variancia de 25cm, assinale a opg#o que apresenta o erro
amostral adotado pelo pesquisador no dimensionamento
da amostra.

(A) 0,1cm
(B} 0,2cm
(C) 0,3cm
(D) 0,4cm
(E} 0,5cm

QUESTAO 47

Determine o segundo momento centrado na origem 2 para

-0 conjunto A = {2,4,5,6,7,10} e assinale a opgso correta.

(A) 16,33
(B) 17,44
(C) 19,67
(D) 20,33
(E) 20,67
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QUESTAO 48

Em uma turma de 100 alunos, verificou-se que, na prova
de matematica, a moda das notas foi igual 2 82 e a
mediana igual a 74. Uilizando a relagio emplrica entre
meédia, mediana & moda, calcule o valor da média e
assinale a opgdo correta.

(A) 68
(B) 70
() 72
(D) 74
(E) 78

QUESTAC 49

Examine a tabela abaixo.

i | Peso(Kg) | fi
1 |621-66 |4
2 (6670 |6
3 |7074 (10
4 |74}-78 |3

Considerando os dados acima, calcule a Moda utilizando a
formula de Czuber e assinale a opgdo correta.

(A) 70,65

(B) 71,45

(C) 72,00

(D) 72,45

(E) 73,65

QUESTAO 50

Assinale a opgdo que apresenta o resultado de
Cos (—7n) + Sen (STE).

(A) V2
(B) vZ-1

© &

(D) vZ-2

V-
(E) ==

Prova: Amarela
Estatistica
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INSTRUGOES GERAIS AQ CANDIDATO

1-  Verifique se a prova recebida e a folha de respostas s&o da mesma cor (consta no rodapé de cada folha a cor correspondente) & se n&o faltam questdes ou
péginas. Escreva e assine corretamente seu nome, coloque seu nimero de inscrigéo e o digito verificador (DV) apenas nos locais indicados;

2- (O tempo para arealizagao da prova ser4 de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo necessério & redago e & marcagBo das respostas na folha de respostas, e
n#o seré prorrogado;

3-  Séinicie a prova apés ser autorizado pelo Fiscal, interrompendo sua execugsio quando determinado;

4- A redago devera ser uma dissertago com ideias coerentes, claras e objetivas, escritas em lingua portuguesa. Dever ter, no minimo, 20 linhas continuas,
considerando o recuo dos paragrafos, e no méximo 30 linhas;

5- Iniciada a prova, nso haver mals esclarecimentos. O candidato somente podera deixar seu lugar, devidamente autorizado pelo Supervisor/Fiscal, para se
retirar definitivamente do recinto de prova ou, nos casos abalxo especificados, devidamente acompanhado por militar designado para esse fim:
- atendimento médico por pessoal designado pela MB;
- fazer uso de banheiro; e
- casos de forga maior, comprovados pela supervisao do certame, sem que acontega salda da érea circunscrita para a realizagio da prova.
Em nenhum dos casos haveré promogagao do tempo destinado 4 realizag3o da prova; em caso de retirada definitiva do recinto de prova, esta seré corrigida até
onde foi sclucionada;

6- Use caneta esferografica preta ou azul para preencher a folha de respostas;

7-  Confiranas folhas de questdes as respostas que vocé assinalou como corretas antes de marcé-las na fotha de respostas. Cuidado para n&o marcar duas
opgBes para uma mesma questiio na folha de respostas (a questéio serd perdidaj;

8-  Pararascunho, use os espagos disponiveis nas folhas de questdes, mas sé serso corrigidas as respostas marcadas na folha de respostas;

9- O tempo minimo de permanéncia dos candidatos no recinto de aplicagdo de provas & de 2 (duas) horas.

10- Sera eliminado sumariamente do processo seletivolconcurso e suas provas ndo serfo levadas em considerag8io o candidato que:

der ou receber auxflio para a execug3o da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionais e da Redagao;

utilizar-se de qualquer material ndo autorizado;

desrespeitar qualquer prescrigdo relativa & execugdo da Prova e da Redagdo;

escrever o nome ou infraduzir marcas identificadoras noutro lugar que ndo o determinado para esse fim;

cometer ato grave de indisciplina; e

comparecer ao local de realizagao da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionais e da Redag#o apds o horario previsto para o fechamento dos

portGes.

11- Instrugdes para o preenchimento da folha de respostas:
a) use caneta esferografica azul ou preta;
b) escreva seu nome em lelra de forma no local indicado;
¢) assine seu nome no local indicado,
d) no campo inscrigio DV, escreva seu nimero de Inscrigio nos retangulos, da esquerda para a direita, um digito em cada reténgulo. Escreva o digito

correspondente ao DV no (iltimo retangulo. Apés, cubra tedo o circulo carrespondente a cada nimero. N&o amasse, dobre ou rasgue a folha de respostas,
sob pena de ser rejeitada pelo equipamento de leitura ttica que a corrigirs; e
e) sbsera permitida a troca de folha de respostas até o inicio da prova, por motivo de ero no preenchimento nos campos nome, assinafura e nimero de
inscriglo, sendo de inteira responsabilidade do candidato qualquer erro ou rasura na referida folha de respostas, apés ¢ inlcio da prova.
12-  Procure preencher a fotha com alengdo de acordo com o exemplo abaixo:
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13 - No serd permitido levar a prova apés sua realizagio. O candidato esté autorizado a transcrever suas respostas, dentro do horério destinado a solugéo da prova,
utilizando o modelo impresso no fim destas instrugGes, para posterior conferéncia com o gabarito que seré divulgado. E proibida a utilizagdo de qualquer outro
tipo de papel para anotagdo do gabarito.

ANOTE SEU GABARITO PROVA DE COR
1 23456789 |10]11[12[13]|44115}16 |17 |18 | 19 |20 [ 21 |22 |23 | 24 | 25
26 |27 |28 29 [30 [ 31 [ 32 (33|34 |35 |36 |37 (383040 41|42 [43 144 |45[46 |47 | 48149 | 50




